

出席 13 : 森屋、馬場、大久保、河野、磯部、市村、相澤、漆田、喜多、星野、千葉、原山、大野(記)

欠席 4 : 酒井、喜名、杉山、八重樫 (敬称略、計 17 名)

AR: Action Required (要対応案件) の意

1. 報告・連絡事項 (都連、体協、他)

1.1 東京都スキー連盟

特になし

1.2 小平市体協

- 会計監査についての対応(スキー連盟は今年度監査におけるヒヤリングは対象外)
- 来年度の体協助成金は、ジュニア、シニアとも申請する。(3/25 までに予算書提出要)
- 4月のグリーンロード歩こう会への役員1名は、原山代表委員を派遣する。

2. 総務部 (部長：千葉 副部長：大野)

報告事項なし

3. 教育部 (部長：喜名 副部長：磯部)

3.1 テク/クラ検定、特別レッスン、技術選の状況(馬場)

予算書を審議。技術選とプライズ検定で、赤字は13万程度の見込み。

SAKからの補助が必要。理事会了承。AR: 次回理事会にて決算書審議

募集状況：

- 1) 3/21月曜の技術選は現状11名(推定20人弱)と人数少なく中止の可能性あり。
中止の場合、返金手数料はかかる。
1週前の日曜日に最終決定し、中止時は連絡する。
SAK外の役員(審査員 etc)への手当ては中止時でもいくらかは必要。相場不明。
- 2) 3/20日曜のプライズ検定は50名ほどすでに申し込みあり。今後増える可能性あり。開催予定
- 3) 3/19特別レッスン 川端デモ 中野デモ の2名の講師に対しすでに39名の募集あり。
デモ一人に20名めどにつき、ほぼ定員なので3/9募集締め切り。
- 4) 上記未定事項は、本日理事会後に部会で協議する。

3.2 指導員養成関連 (馬場)

SAKの準指導員受験強化練習会は3月5日-6日実施。SAKからの受験者4名。

SAKの公式行事につき、予算書を事前提出済み? AR: 次回理事会にて決算書審議

3.3 指導員実技検定 3月11~13日

本番の指導員実技検定は詳細スケジュール、検定バーンとも未発表。前日に決まり、当日発表の見込み。

3.4 部会報告：なし

4. 競技部 （部長：漆田、副部長：星野）

4.1 スキーフェスタ（漆田）

大久保さん準備の予算書ではマイナス5万円。決算書完成後に実費を別途報告

S A Kからの補助が必要。AR：次回理事会にて決算書審議
次回理事会を待たず、決算書は出来次第 ML にて配信する。

別紙資料にて市民大会リザルトを報告。

天候はいまいち。計測器は2日目スタート側が不調。

検定はジュニアのみ実施

3級 3名 4級 2名 5級 1名が合格

ツアーなどもあり、フルボランティア2名が必要であった。

さらにゴール地点で選手2名に手伝ってもらっている。

バスだけで18万円かかる。補助金なければバスは出せないと思われる。

バスとツアーは、来年度対応するかどうか慎重に検討が必要。

来年度 菅平は2月第2週なら空きあり。仮押さえ済み。（馬場）

ポール計測付きで5万円（カモシカゲレンデ（SL1日））

CT400+計測員2名付ならば10万円/日（ただし、ポール、セッター別）

パトロールがいる3月中に仮予約の念を押す。AR：馬場さん

ポールレンタルは300円/本 30本借りても1万円程度なら借りるほうがよさそう。

S A Kのポールは修理が必要なものもある。

4.2 都民大会

小平市体育協会からは3名が出場。結果報告あり。

馬場（け）さん：5位、逢坂さん：54位、漆田さん：9位

5. 事業部 （部長：相澤、副部長：喜多）

5.1 フェスタについて（競技部報告に含める）：競技部を参照。

今回なし。次回決算書の審議予定。

5.2 次年度のジュニアスクールの日程

2016.12.29 - 31日 とすることに決定。この日程にて補助金の申請を行う AR:

5.3 部会報告：なし

6. その他

6.1 指導員受験結果報告（千葉）

次年度再チャレンジするかは未定。

6.3 安全対策、HP、理事会→各クラブ会員への情報連絡： なし

次回理事会

平成28年04月理事会→4月13日（水） 19：30 - 22：00

平成28年05月理事会→5月 x日（x）

以上